

Perizin 3.2 %

emulsie concentrată pentru albine melifere

Compoziție

1 ml conține 32 mg cumafos.

Indicație

Pentru diagnosticul și tratamentul infestării cu *Varroa destructor* și *Braula coeca* la albinele melifere.

Contraindicații

A nu se folosi înaintea culesului și în timpul culesului. Tratamentul se face cu 6 săptămâni înainte ca albinele să înceapă culesul. A nu se trata albinele expuse la temperaturi mai scăzute de +5°C.

Reacții adverse

Nu este cazul. Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

Specii țintă

Albine melifere.

Posologie pentru fiecare specie, căi de administrare și mod de administrare

Dozare: Perizin trebuie folosit numai diluat cu apă. Pentru 50 ml de emulsie gata de utilizare se va utiliza 1 ml de Perizin emulsie concentrată. Coloniile mature primesc 50 ml de emulsie proaspăt preparată pe tratament. Coloniile mici, ocupând mai puțin de jumătate din fagure, primesc jumătate de doză (25 ml). Nucleele și coloniile tinere vor fi tratate cu 10 până la 25 ml, ținându-se cont de puterea lor.

Recomandări privind administrarea corectă

Tratament:

Tratamentul cu Perizin se va aplica utilizând setul de dozare Perizin. Pentru prepararea emulsiei gata de utilizare, cantitatea necesară de Perizin, va fi vărsată în flacon și amestecată cu cantitatea de apă necesară (10 ml Perizin la 500 ml de emulsie gata de folosire). Introduceți tubul în interiorul dozimetrului și presați cu putere pe flacon. Pentru 50 ml de emulsie gata de utilizare se va utiliza 1 ml de Perizin emulsie concentrată. A se agita înainte de utilizare. Cantitatea de emulsie necesară pentru tratarea coloniei este stoarsă din dozimetru prin presarea flaconului. Distribuți în mod egal de-a lungul fagurelui, pe albine. Nu tratați albinele înaintea culesului și în timpul culesului. Tratamentul trebuie terminat cu cel puțin 6 săptămâni înainte de a începe culesul. A nu se trata albinele expuse la temperaturi mai scăzute de +5°C. Emulsia se folosește în tratament proaspăt, imediat după preparare, nu trebuie păstrată (înmagazinată).

Diagnostic:

Pentru diagnostic, este suficient un singur tratament. Înainte de a începe tratamentul, puneți o coală albă de hârtie în tava de pe podeaua stupului. După 24 ore verificați dacă pe coală există căpușe de *Varroa* moarte.

Pentru supraveghere:

Este eficientă aplicarea a 2 tratamente, la un interval de 7 zile. Tratați toate coloniile din stupină.

Timp de așteptare

Timpul de așteptare dintre aplicarea tratamentului cu Perizin și începutul culesului trebuie să fie de 6 săptămâni (42 zile).

După tratamentul cu Perizin, va fi dată în consum uman doar mierea recoltată și care în prealabil a fost strecurată și curățată de spuma specifică. Dacă tratamentul cu Perizin a fost aplicat cu mai puțin de 6 săptămâni înainte de cules, toată mierea recoltată nu poate fi consumată de oameni, nici folosită pentru hrănirea albinelor.

Precauții speciale pentru depozitare

A se păstra la distanță de persoanele neinstruite, de copii, apă potabilă, alimente și furaje. A nu se folosi după perioada de valabilitate. Perioada de valabilitate după diluare sau reconstituire: a nu se păstra (înmagazina) după preparare.

Atenționări speciale

Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă

A nu se trata coloniile la temperaturi mai scăzute de +5°C.

A nu se depăși doza recomandată, în caz contrar putând fi observată o creștere a mortalității la albine.

Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale

În timpul folosirii acestui medicament nu mâncați, nu beți, nu fumați. Evitați contactul cu pielea. Spălați-vă pe mâini după folosirea produsului.

Antidot: În caz de otrăvire injectați soluție de sulfat de atropină 1% i.m.

Doza (adult): 0.2 – 0.5 ml.

Repetăți injecția cu sulfat de atropină dacă efectul atropinei scade și simptomele otrăvirii (contractii ale pupilelor, crampe musculare, vomă, diaree) se înrăutățesc.

Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Medicamentele nu trebuie aruncate în ape reziduale sau resturi menajere.

Solicitați medicului veterinar informații referitoare la modalitatea de eliminare a medicamentelor care nu mai sunt necesare. Aceste măsuri contribuie la protecția mediului.

Alte informații

Dacă există puiet în stupi, paraziții pot supraviețui, deci aplicarea tratamentului de 2 ori nu este suficient.

Temperatura emulsiei utilizate nu trebuie să fie mai mică de 25°C, la începutul tratamentului.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

Deținătorul Autorizației de Comercializare

Bayer Animal Health GmbH, D-51368 Leverkusen, Germania